

世界石油生產情形

未來十四年達高峰

一九九〇年代中將會減少

【合衆國際社新奧爾良八日電】兩位地質學家八日說，由於

說，由於藏量豐富的

油田之枯竭，世界原

油生產需在一九九三

年達到高峯。

這兩位地質學家在

全國鑽探工程師協會

第三十七屆技術會議

中說，中東應視為一

個「生只有一次的

原油生產地」。

目前所有資料顯

示，對原油生產的天

然限制的結果，世界

原油產量將在十九

九十年代中開始減少。

他說，在一九八

九年的日子，將告來臨

上每年產量之增加，

轉向外海中一項費用

將不可避免。

公司顯然相信，各石油

年代結束時，世界石

油的需求就可能開始

使生產受到限制，而

石油產量的減少，勢

將不可避免。

夫說，美國在十九

九十年代中仍須依賴石

油及天然氣來彌補它

的能源需要。

他繼續說，「我們

在平衡的經濟下，得到公平的份量，

蘇黎世：每盎斯二

九·二八美元，漲二

三七美元。

紐約：每盎斯二五

一·三五美元，漲四

三·四美元。

巴黎：每盎斯二五

一·一八美元，漲二

一·一〇美元。

世界黃金價格十日全

面呈幅度頗大的上漲

倫敦：每盎斯二五

一·一九美元。

巴黎：每盎斯二五

一·一九美元。

蘇黎世：每盎斯二

一·一九美元。

法蘭克福：每盎斯

一·一九美元。

巴黎：每盎斯二五

一·一九美元。

蘇黎世：每盎斯二

一·一九美元。

巴黎：每盎斯二五

一·一九美元。